Неудачной выпала минувшая суббота для члена ЛДПР, руководителя общественной приемной Камчатской жир-балбесии Андрея Лашина. При въезде в закрытое административное территориальное образование (ЗАТО) Вилючинск у него изъяли пропуск как поддельный. Напомню, что ЗАТО Вилючинск является суперсекретным городом, где располагается самая крупная на Дальнем Востоке база атомных подводных лодок и самая крупная база ракетного вооружения на всем Зауральском пространстве. Попасть в суперсекретный город можно только по пропускам. Но это правило распространяется на законопослушных граждан. Камчатские жир-балбесы, видимо, к таковым не относятся. Им есть с кого брать пример.

5 февраля этого года четверо членов ЛДПР: координатор местного отделения партии Валерий Калашников, депутат Государственной Думы Иван Абрамов (кстати, господин Лашин является его официальным помощником), Игорь Лебедев, депутат Государственной Думы, вице-спикер Государственной думы (сын Владимира Жириновского), Алексей Диденко, депутат Государственной Думы, первый заместитель лидера фракции ЛДПР в Государственной Думе заехали в Вилючинск без пропусков. Они проехали КПП, сославшись на то, что «Анар разрешил». Как выяснилось, Анар Атлуханов является соучредителем вилючинского магазина «АлкоМаркет». Но это еще не конец истории.

Они беспрепятственно проехали на суперсекретную базу атомных подводных лодок, миновав при этом два КПП с тем же волшебным паролем «Анар разрешил». Миновав «непреступные» кордоны подводников, жириновцы зашли на борт атомного ракетного подводного крейсера стратегического назначения «Георгий Победоносец». Причем они сфотографировались на фоне атомохода и разместили на фейсбуке эти фотографии. Экскурсию по «Георгию Победоносцу» проводил сам командир подводного крейсера. Напомню нашим читателям, чтобы попасть на борт атомохода, несущего на своем борту баллистические ракеты и находящегося в боевом дежурстве, нужно разрешение от начальника Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. Любые видео- и фотосъемки возле объектов повышенной секретности запрещены. Полагаю, из этой ситуации можно сделать несколько выводов. «Соколы» Жириновского нарушили Российские законы и заявили об этом на весь мир. При этом они подставили под удар командира атомохода, командующего эскадрой и ряд должностных лиц рангом пониже. Кем они являются после этого? Язык не поворачивается назвать их «государственными мужами». Глупцами? Жир-балбесами? Можно, конечно, поискать слово и покрепче. Что касается военачальников, допустивших проникновение посторонних лиц на территорию самых секретных объектов Министерства обороны, то к ним, наверняка должны появиться вопросы со стороны Особого отдела.

Нам же в пору поинтересоваться: все ли в порядке с головой у жириновцев? Они, будучи в ранге министров, прибегают к услугам каких-то анаров. И эти люди являются творцами наших законов.

Особой «благодарности» заслуживает Валерий Калашников, координатор местного отделения жир-балбесии. Это он организовал визит высоких гостей на атомную подводную лодку. Другими словами, заставил «министров» лазать через забор. К тому же, господин Калашников неудачно выбрал сам атомоход. В 2011 году «Георгий Победоносец» попал в курьезную ситуацию, которая сделала его посмешищем на весь мир. Проходя процедуру быстрого размагничивания в Авачинской губе, он подвергся «атаке» рыболовецкого сейнера «Донец». Наша газета в свое время подробно освещала

этот инцидент. Команда атомохода не заметила опасного приближения «Донца» и отреагировала на таранный удар рыболовецкой калоши уже после того, как он ободрал резину с одной четвертой части корпуса. После чего сейнер начал быстро удирать в сторону «СРВ». Командир атомохода на катере бросился в погоню за злоумышленниками, хотя не имел права покидать свой корабль. Тогда наша газета задала вопросы командованию эскадры, которые остались без ответа. Мы их повторим специально для господина Калашникова.

Каким образом рыболовецкий сейнер беспрепятственно сумел протаранить атомный подводный крейсер стратегического назначения, находящегося в боевом дежурстве? Почему, стоя на бочках, он не охранялся? Какое наказание понес командир подлодки, который допустил подобный инцидент? Какие меры предприняты командованием эскадры для пресечения впредь подобных, мягко говоря, происшествий? А если бы на судне были не пьяные рыбаки, а террористы? Возможно Валерию Калашникову, бывшему милиционеру, депутату Городской думы, бывшему члену «Справедливой России», нынешнему члену ЛДПР недосуг читать нашу газету. Видимо, голова ему дана для других целей, впрочем, как и его высоким гостям. Осталась выяснить только, для каких?

Гвозди бы делать из этих людей, деревянные...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.